

平成 27 年 8 月 21 日

各 位

会社名 株式会社 アバント
 代表者名 代表取締役社長 森川 徹治
 (JASDAQ コード: 3836)
 問合せ先 取締役財務担当 春日 尚義
 (TEL: 03-6864-0100 代表)

(訂正)「平成 27 年 6 月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成 27 年 8 月 7 日に開示いたしました「平成 27 年 6 月期 決算短信[日本基準] (連結)」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正理由
 連結財務諸表に関する注記事項の「(1株当たり情報)」の記載に一部誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所
 「平成 27 年 6 月期 決算短信[日本基準] (連結)」 添付資料 27 ページ

5. 連結財務諸表
 (5) 連結財務諸表に関する注記事項
 (1株当たり情報)
 1株当たり純資産額に関する情報

<訂正前>
 (1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成25年7月1日 至 平成26年6月30日)	当連結会計年度 (自 平成26年7月1日 至 平成27年6月30日)
1株当たり純資産額	524.25 円	<u>583.65</u> 円
1株当たり当期純利益	132.80 円	85.65 円

<訂正後>
 (1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成25年7月1日 至 平成26年6月30日)	当連結会計年度 (自 平成26年7月1日 至 平成27年6月30日)
1株当たり純資産額	524.25 円	<u>583.64</u> 円
1株当たり当期純利益	132.80 円	85.65 円

以上